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LOTHBROG MAKİNE LTD. ŞTİ.
GWEIKE LAZER TÜRKİYE DİSTRİBÜTÖRÜ

https://youtu.be/sTK4jWKY3N4
https://youtu.be/HYhGYIgj9w8?si=EVXFv55gj33MpEPP
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Yönetim Kurulu Başkanımız Lütfi Akıncıoğlu, fuar 
hakkındaki değerlendirmesinde şunları paylaş-
tı:

“Maktek Konya bizim için hem sektördeki yenili-
kleri takip ettiğimiz hem de çözümlerimizi sana-
yicilerle buluşturduğumuz önemli bir platform. 
Standımıza gösterilen yoğun ilgi, doğru tek-
nolojiyle doğru hizmeti buluşturma konusundaki 
kararlılığımızı pekiştirdi.”

Bu yıl Maktek Konya 2025 Fuarı’nda sektör profesyonelleriyle yeniden bir araya gelmenin mutlu-
luğunu yaşadık. Lothbrog Makine olarak, üretim teknolojilerindeki yenilikçi yaklaşımımızı ve yüksek 
performanslı lazer çözümlerimizi fuar boyunca ziyaretçilerimizle buluşturduk.

MAKTEK KONYA FUARI’NDA
LOTHBROG’A YOĞUN İLGİ
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https://lothbrog.com/maktek-konya-2025/
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LOTHBROG MAKİNE 
OKTOBEER FEST 2025’TE

Yemek, içecek, müzik ve keyifli aktivitelerle 
dolu bu özel organizasyonda sektör temsil-
cileriyle bir araya gelme ve samimi bir 
ortamda keyifli anlar paylaşma fırsatı 
bulduk.

Misafirperverlikleri için GESİAD Yönetim 
Kurulu Başkanı Tolga Papatya ve Yönetim 
Kurulu Üyelerine teşekkür ediyor, iş birliği ve 
dostlukların pekiştiği bu güzel akşamı mem-
nuniyetle anıyoruz.

Lothbrog Makine adına Yönetim Kurulu Başkanımız Lütfi Akıncıoğlu, Pazarlama Koordina-
törümüz Tolga Kardaş ve Kurumsal İletişim Uzmanımız Gülay Uğuz, bu yıl düzenlenen Okto-
beer Fest etkinliğine davetli olarak katılım sağladı.
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https://lothbrog.com/lothbrog-makine-oktobeer-fest-2025te/


GKS-12065T3
“Boru,Profil Kesim Lazeri”
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TEK BOYDA 4 TON KAPASİTEYE SAHİP
AĞIR TİP 3 AYNALI SİSTEM

650 ÇAPA KADAR SIFIR FİRE İLE KESİM

12 METRE BESLEME VE BOŞLATMA
KAPASİTESİ
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LOTHBROG MAKİNE RAYCUS’UN 
‘NIGHT OF LASER TÜRKİYE’
ETKİNLİĞİNDE YERİNİ ALDI

Etkinlikte, Raycus Group Genel Müdürü Daniel 
Li, Raycus Uluslararası Pazarlama Müdürü 
Richard Cai, Raycus Türkiye Genel Müdürü 
Binea Zhao ve Raycus Türkiye Genel Müdür 
Yardımcısı Hikmet Tayyib Üzer de konuşmalar 
gerçekleştirerek Raycus’un küresel vizyonu, 
Türkiye pazarına verdiği önem ve sektördeki 
büyüme hedefleri üzerine değerlendirmelerde 
bulundu.

Açılışta söz alan Lothbrog Makine Yönetim 
Kurulu Başkanı Lütfi Akıncıoğlu ise, Raycus 
Laser’in sektörün gelişimindeki önemine 
dikkat çekerek, “Lazer teknolojilerinde sür-
dürülebilir ilerleme; güçlü iş birlikleri, kesintisiz 
iletişim ve bilgi paylaşımıyla mümkündür. 
Raycus gibi global markaların bu vizyonu des-
teklemesi, bizim gibi firmalar için büyük bir 
değer yaratıyor” ifadelerini kullandı.

https://lothbrog.com/lothbrog-makine-night-of-laser-in-turkiye-etkinliginde-yerini-aldi/
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MARSİFED
CUMHURİYET BALOSU

İŞ DÜNYASINI BULUŞTURDU
Marmara ve İç Anadolu İş Dünyası Federasyo-
nu (MARSİFED) tarafından bu yıl 12 üye der-
neğin iş birliğiyle düzenlenen Cumhuriyet 
Balosu, 23 Ekim Perşembe akşamı Podyum 
Davet Opal Salonu’nda büyük bir coşkuyla 
gerçekleştirildi. Türk iş dünyasının seçkin temsil-
cilerini bir araya getiren bu özel gecede, 
Cumhuriyetimizin 102. yılı kutlamaları ve ödül 
töreni aynı çatı altında buluştu.

Cumhuriyetimizin kazanımlarını ve iş dünyasının 
dayanışma ruhunu vurgulayan bu anlamlı 
gecede, Lothbrog Makine de yerini aldı. Şirke-
timizi temsilen Pazarlama Koordinatörü Tolga 
Kardaş ve Kurumsal İletişim Uzmanı Gülay 
Uğuz katılım gösterdi.Lothbrog Makine temsil-
cileri, sürdürülebilir sanayi vizyonu, sektörel 
gelişim alanlarında farklı kurumlarla fikir alışve-
rişinde bulundu.

https://lothbrog.com/cumhuriyetimizin-102-yilinda-is-dunyasi-bir-arada-lothbrog-makine-marsifed-cumhuriyet-balosunda/
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SMTECH EURASIA FUARINA
LOTHBROG MAKİNE
DAMGASINI VURDU

05–08 Kasım tarihleri arasında İstanbul’da 
gerçekleşen ve makine sektörünün yeni buluşma 
noktası olan SMTech Eurasia 2025 Fuarı, yenilikçi 
üretim teknolojilerine ev sahipliği yaptı.

Lothbrog Makine olarak biz de fuarda yerimizi 
aldık. Lothbrog Makine Yönetim Kurulu Başkanı 
Lütfi Akıncıoğlu, fuar hakkındaki değerlendirme-
sinde şu ifadeleri kullandı:

“SMTech Eurasia, üretim teknolojilerinin nabzının 
attığı bir organizasyon. Stantımıza gösterilen 
yoğun ilgi, doğru teknoloji ve doğru hizmet 
anlayışıyla sektöre değer katma hedefimizi daha 
da güçlendirdi.”

https://lothbrog.com/2025-smtech-fuari-2025/
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BURSA BASINI
SMTECH FUARINDA
STANTIMIZI ZİYARET ETTİ
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İstanbul SMTech Fuarı’nın ikinci gününde 
Bursa Haber Gazetesi’nden Can Topaktaş, 
Lider Gazetesi’nden Nuri Yavuz, İş’te Bursa.-
com’dan Ömer Aydın, Dünya Gazetesi’nden 
Nezaket Çetin, Eko Haber Gazetesi’nden  
Göksel Başaran ve Hıdırcan Kaya, Lothbrog 
Makine stantımızı ziyaret ederek firma
yetkililerinden bilgi aldı.

Ziyaret sırasında Yönetim Kurulu Başkanımız  
Lütfi Akıncıoğlu, Pazarlama Direktörümüz  
Selahattin Kırtepe ve Pazarlama Koordina-
törümüz Tolga Kardaş konuklara firma fali-
yetleri ve sektörel gelişmeler hakkında bilgi 
vererek karşılıklı görüş alışverişinde bulundu.

https://lothbrog.com/bursa-basini-lothbrog-makine-stantini-ziyaret-etti/
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Bursa Genç Sanayici İş İnsanları ve Yöneticileri Der-
neği (GESİAD) Yönetim Kurulu Başkanı Tolga Papat-
ya, Başkan Yardımcısı Serdar Bali ve Yönetim kurulu 
üyesi Murat Yenişen, şirketimizi ziyaret ederek Yöne-
tim Kurulu Başkanımız Lütfi Akıncıoğlu’na plaket 
takdim etti.

Ziyaret kapsamında, GESİAD ile Lothbrog Makine 
arasındaki iş birliği olanakları, sektörün gelişimi ve 
bölgesel sanayi dinamikleri üzerine görüş alışverişin-
de bulunuldu. Samimi bir atmosferde gerçekleşen 
buluşmada, şirketimizin pazarlama faaliyetleri 
hakkında bilgilendirmelerde bulunuldu.

Görüşmede ayrıca Pazarlama Direktörümüz Sela-
hattin Kırtepe de yer aldı. Lothbrog Makine’nin 
mevcut projeleri, sektöre katkıları ve geleceğe 
yönelik hedefleri hakkında karşılıklı değerlendirmeler 
yapıldı.

GESİAD YÖNETİM KURULU’NDAN
LOTHBROG MAKİNE’YE

PLAKET TAKDİMİ
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https://lothbrog.com/gesiad-yonetiminden-lothbrog-makineye-ziyaret/
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Kuveyt Türk Katılım Bankası’nın KOBİ birimi 
yöneticileri, Lothbrog Makine’yi ziyaret 
ederek şirketin çalışmaları ve sektördeki 
güncel gelişmeler hakkında görüş alışve-
rişinde bulundu. Ziyarete KOBİ Satış Grup 
Müdürü Mustafa Fırat Durmuş, KOBİ Ürün 
Satış ve Anlaşma Yönetimi Müdürü Oktay 
Mahmut Akbaş ve KOBİ Satış Müdürü Ökkeş 
Durgun katıldı.

Heyet, Lothbrog Makine Yönetim Kurulu 
Başkanı Lütfi Akıncıoğlu ile bir araya gelerek 
firmanın faaliyetleri, yeni dönem yatırım 
planları ve müşteri odaklı hizmet yapısına 
dair değerlendirmelerde bulundu.
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KUVEYT TÜRK 
KOBİ YÖNETİCİLERİNDEN

LOTHBROG ZİYARETİ

https://lothbrog.com/lothbrog-makine-ii-tesem-kurultayinda/
https://lothbrog.com/kuveytturk-kobi-yonetiminden-lothbrog-makineye-ziyaret/
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Bursa Genç Sanayici İş İnsanları ve Yöneticileri 
Derneği (GESİAD)’ın her hafta düzenli olarak 
gerçekleştirdiği Yönetim Kurulu Toplantısına bu 
hafta şirketimizi temsilen Yönetim Kurulu 
Başkanımız Lütfi Akıncıoğlu katılım sağladı. 
Toplantı, GESİAD Yönetim Kurulu Başkanı Tolga 
Papatya, Başkan Vekili Serdar Bali başta olmak 
üzere tüm yönetim kurulu üyelerinin katılımıyla 
gerçekleştirildi.

Toplantı süresince, Lothbrog Makine’nin sektör-
deki konumu, faaliyet alanlarımız ve temsil 
ettiğimiz markaların Türkiye pazarındaki strate-
jik önemine ilişkin kapsamlı bir sunum gerçekleş-
tirildi. Özellikle üst segment makinelerimiz, sahip 
oldukları ileri teknoloji, yüksek verimlilik ve 
endüstriyel üretime kattıkları değer açısından 
detaylı bir şekilde tanıtıldı.
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LOTHBROG MAKİNE,
GESİAD YÖNETİM KURULU TOPLANTISI’NDA

FAALİYETLERİNİ PAYLAŞTI

https://lothbrog.com/gesiad-yonetim-kurulu-toplantisina-katilim-sagladik/
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Lothbrog Makine olarak, makine imalat sanayinin 
temsilcilerini bir araya getiren MAKFED Makine Zirve-
si’ne katılım sağladık. Zirvede şirketimizi, Yönetim 
Kurulu Başkanı Lütfi Akıncıoğlu temsil etti.

 
Makine İmalat Sektörünün duayenlerini yılda bir kez 
buluşturan zirve; sektörün önceliklerinin değerlendi-
rilmesi, politika önerilerinin geliştirilmesi ve bu politi-
kaların hayata geçirilmesini destekleyecek altyapı ve 
araçların oluşturulmasına yönelik kapsamlı bir plat-
form niteliği taşıyor. MAKFED ve üye derneklerin 
yönetim kurulları, makine imalat sanayi firmalarının 
üst düzey yöneticileri, bakanlık ve ilgili kamu kurum ve 
kuruluşlarının temsilcileri, tedarikçi firmaların yönetici-
leri, finans ve sigorta sektöründen temsilciler, ulusal 
ve sektörel basın mensupları şeklinde oldu.

Makine sektörünün en önemli organizasyonlarından 
biri olan Makine Zirvesi 2025’in açılışında; MAKFED 
Başkanı Adnan Dalgakıran, TİM Başkanı Mustafa 
Gültepe, Cumhurbaşkanlığı Yatırım ve Finans Ofisi 
Başkan Yardımcısı Zeynel Kılınç, Sanayi ve Teknoloji 
Bakanı Mehmet Fatih Kacır makine sektörünün 
mevcut durumu, küresel rekabet gücü ve geleceğine 
ilişkin önemli değerlendirmelerde bulundu.
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LOTHBROG MAKİNE, MAKİNE İMALAT
SANAYİSİNİN GELECEĞİNİ

ŞEKİLLENDİREN ZİRVEDE YER ALDI

https://lothbrog.com/lothbrog-makine-makfed-makine-zirvesine-katilim-sagladi/
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ESA Lojistik ve Gümrük Müşavirliği Yöne-
tim Kurulu Başkanı / ARSİYAD Başkan 
Yardımcısı Erdi Altıntaş, firmamızı ziyaret 
ederek Yönetim Kurulu Başkanımız Lütfi 
Akıncıoğlu ile bir araya geldi. 

Gerçekleştirilen görüşmede, sektördeki 
güncel lojistik ve gümrükleme süreçleri, 
dış ticarette hız ve verimliliği artırmaya 
yönelik uygulamalar ile iş dünyasında 
karşılıklı iş birliği fırsatları ele alındı. 
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ESA LOJİSTİK & GÜMRÜK 
MÜŞAVİRLİĞİ’NDEN

LOTHBROG ZİYARETİ

https://lothbrog.com/lothbrog-makine-ii-tesem-kurultayinda/
https://lothbrog.com/esa-lojistik-ve-gumruk-musavirliginden-lothbrog-makineye-ziyaret/
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LOTHBROG MAKİNE,
“KESİŞİM” KONFERANSI’NDA

GİRİŞİMCİ GENÇLERLE BULUŞTU
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Uludağ Üniversitesi Genç Girişimciler Toplu-
luğu tarafından düzenlenen Kesişim Konfe-
ransı, girişimcilik dünyasının önde gelen 
isimlerini öğrencilerle buluşturdu. Etkinliğe 
katılım sağlayan Lothbrog Makine, girişimcilik 
ekosistemine katkı sunarak organizasyonda 
aktif rol aldı.

Lothbrog Makine Yönetim Kurulu Başkanı Lütfi 
Akıncıoğlu, konferansta konuşmacı olarak yer 
aldı. Akıncıoğlu, girişimci olmanın gerektirdiği 
vizyon, iş kurma sürecindeki kritik aşamalar 
ve başarının sürdürülebilirliği üzerine değerli 
deneyimlerini paylaştı.

Katılımcı öğrenciler tarafından büyük ilgi 
gören konuşma, etkinliğin öne çıkan 
bölümleri arasında yer aldı. Gün boyunca 
farklı sektörlerden yöneticiler, CEO’lar ve 
girişimciler sahne alarak ilham veren konuş-
malar gerçekleştirdi. Öğrenciler, hem bilgi 
hem de motivasyon kazandıkları verimli bir 
konferans deneyimi yaşadı.

https://lothbrog.com/lothbrog-makine-yonetim-kurulu-baskani-lutfi-akincioglu-uludag-universitesi-genc-girisimciler-toplulugunun-duzenlendigi-kesisim-konferansida/
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 FABRİKA ZİYARET GÜNLERİNİ 
BAŞARIYLA TAMAMLADIK

Lothbrog Makine olarak 1–6 Aralık  tarihleri  
arasında düzenlediğimiz Fabrika Ziyaret Günleri 
etkinliğimiz, yoğun katılım ve yüksek ilgiyle 
başarıyla tamamlandı. Nilüfer’deki fabrikamızda 
gerçekleştirdiğimiz bu özel etkinlikte, sektör pro-
fesyonelleri, iş ortaklarımız ve müşterilerimizle bir 
araya gelerek son teknoloji üretim çözümlerimizi 
yakından tanıtma fırsatı bulduk.

Ziyaretler boyunca katılımcılar, ileri seviye fiber 
lazer kesim teknolojilerimiz, yüksek hassasiyet 
sunan makinelerimiz ve mühendislik yaklaşımımız 
hakkında detaylı bilgilendirildi. Ayrıca satış sonrası 
hizmetlerimiz, 3 yıl garanti kapsamımız ve Kuveyt 
Türk iş birliğiyle sunulan 24 ay sabit taksit avantajı 
da ziyaretçilere aktarıldı.
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https://lothbrog.com/lothbrog-makine-fabrika-ziyaret-gunlerini-basariyla-tamamladi/
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RAYCUS YÖNETİCİLERİNİ
FABRİKAMIZDA AĞIRLADIK
Raycus Lazer’in üst düzey yöneticilerinden, Raycus Türkiye 
Genel Müdürü Binea Zhao ve Raycus Türkiye Genel Müdür 
Yardımcısı Hikmet Tayyib Üzer Lothbrog Makine’nin Nilü-
fer’deki fabrikasını ziyaret etti. Ziyarette, şirketimizi temsilen 
Yönetim Kurulu Başkanımız Lütfi Akıncıoğlu misafirleri ağırla-
dı. Görüşmede fiber lazer teknolojilerindeki son gelişmeler, 
geleceğe yönelik iş birliği fırsatları ve Türkiye pazarındaki 
stratejik hedefler üzerine kapsamlı bir değerlendirme 
gerçekleştirildi.

FABRİKA ETKİNLİĞİMİZ KAPSAMINDA
GERÇEKLEŞEN BAŞLICA ZİYARETLER

KUVEYT TÜRK ŞUBE YETKİLİLERİNDEN
FABRİKAMIZA ZİYARET

Fabrika Ziyaret Günleri kapsamında, Kuveyt Türk 
Katılım Bankası’nın değerli yöneticileri Lothbrog Ma-
kine’yi ziyaret etti. Ziyarette, Şube Müdürü Yalçın 
Çolak ile Ticari Satış Kıdemli Yönetmeni Vahdet 
Rıdvan Saylam fabrikamızda ağırlandı. Misafirleri-
miz, fabrikamızı gezerek makinelerimizi ve sektörün 
ihtiyaçlarına yönelik çözümlerimiz hakkında bilgi 
aldı. Ziyaret boyunca, Lothbrog Makine adına Yöne-
tim Kurulu Başkanımız Lütfi Akıncıoğlu tüm süreçler-
de kendilerine eşlik etti.
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https://lothbrog.com/raycus-lazer-yoneticileri-lothbrog-makine-fabrika-etkinliginde/
https://lothbrog.com/kuveyt-turk-sube-yetkililerinden-lothbrog-makineye-ziyaret/


www.lothbrog.com

LOTHBROG MAKİNE 
SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK

KONFERANSI’NDA
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Konferansın açılışı, KalDer Bursa Yönetim Kurulu Başkanı Serkan Ürkmez, BUSİAD Yönetim Kurulu 
Başkanı Buğra Küçükkayalar ve Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa Bozbey tarafından 
yapıldı. 

Konferans kapsamında sahne alan konuşmacılar 
arasında; TEMA Vakfı Yönetim Kurulu Başkanı Deniz 
Ataç, Polisan Holding ve Grup Şirketleri Yönetim 
Sistemleri ve Sürdürülebilirlik Müdürü Dilek Sarıaslan, 
Kastamonu Entegre Global Ar-Ge ve İnovasyon 
Direktörü Dr. Hüseyin Güler, Semtrıo Kurucu Ortak ve 
CEO’su İlker Turan, Arçelik Pazarlama A.Ş. Kıdemli 
Pazarlama Direktörü Mehmet Tüfekçi ile Sütaş 
Grubu Ar-Ge ve İş Geliştirme Müdürü Meliş Tezel 
sürdürülebilirlik perspektifinden sektörlere yön veren 
kapsamlı değerlendirmeler paylaştı.

Lothbrog Makine olarak biz de bu kıymetli etkinlikte 
yerimizi aldık. Şirketimizi temsilen Pazarlama Direk-
törümüz Selahattin Kırtepe, oturumları takip ederek 
sektör temsilcileriyle görüşmeler gerçekleştirdi ve 
sürdürülebilir üretim teknolojilerine yönelik güncel 
gelişmeleri yerinde inceledi.

https://lothbrog.com/lothbrog-makine-2-surdurulebilirlik-konferansinda-yerini-aldi/
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GESİAD’IN 
YILBAŞI ETKİNLİĞİNE KATILDIK

Lothbrog Makine olarak, Genç Sanayici İş 
İnsanları ve Yöneticileri Derneği (GESİAD) tara-
fından düzenlenen Yılbaşı Etkinliği’ne Altın 
Sponsor olarak katılım sağladık. İş dünyasının 
önemli temsilcilerini bir araya getiren gecede, 
firmamız adına Yönetim Kurulu Başkanımız 
Sayın Lütfi Akıncıoğlu ve Pazarlama Direk-
törümüz Sayın Selahattin Kırtepe yer aldı. Her 
iki yöneticimiz de değerli eşleriyle birlikte 
geceye katılım sağladı.

Lothbrog Makine’nin etkinliğe verdiği destek 
ve katkılar dolayısıyla, gecede Sayın Lütfi 
Akıncıoğlu’na plaket takdim edildi. Sektörel 
dayanışma ve iş birliğinin ön plana çıktığı bu 
anlamlı organizasyonda yer almaktan mem-
nuniyet duyduk. Gece, sevilen sanatçı Rober 
Hatemo’nun sahne performansı ile renklenir-
ken, davetlilere keyifli ve unutulmaz anlar 
yaşattı.

https://lothbrog.com/lothbrog-makine-gesiad-yilbasi-etkinliginde/


pazarlama@lothbrog.com +90 224 908 04 14
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PAZARLAMA DİREKTÖRÜMÜZ SELAHATTİN KIRTEPE,
A PARA TV’DE “DEĞİŞİM ZAMANI” PROGRAMINA
KONUK OLDU
Lothbrog Makine Pazarlama Direktörü Selahattin 
Kırtepe, A Para TV ekranlarında yayınlanan 
“Değişim Zamanı” programına konuk olarak iş dün-
yası ve sektör gündemine ilişkin değerlendirmeler-
de bulundu.

Programda; küresel ve yerel ölçekte yaşanan eko-
nomik gelişmelerin iş dünyasına etkileri, sanayi ve 
üretim tarafında yaşanan dönüşüm ile değişen 
piyasa dinamikleri ele alındı. Selahattin Kırtepe, 
program süresince sektörün mevcut durumu ve 
geleceğe yönelik beklentiler hakkında görüşlerini 
paylaştı.

YÖNETİM KURULU BAŞKANIMIZ LÜTFİ AKINCIOĞLU
EKOTÜRK TV’DE SEKTÖR GÜNDEMİNİ
DEĞERLENDİRDİ
Yönetim Kurulu Başkanımız Lütfi Akıncıoğlu, EkoTürk 
TV’de Lale Elmacıoğlu’nun sunduğu programa 
konuk olarak makine imalat sanayinin bugünü ve 
geleceğine ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

Program kapsamında; Lothbrog Makine Yönetim 
Kurulu Başkanı Lütfi Akıncıoğlu, EkoTürk TV’de katıl-
dığı programda makine sektöründeki dönüşümü, 
yerli ve ithal makineler arasındaki dengeyi ve sek-
törün Türkiye ekonomisine katkılarını değerlendirdi. 

Akıncıoğlu, otomasyon ve dijitalleşmenin önemine dikkat çekerken; yerli üretimde servis, yedek parça 
ve sürdürülebilir maliyet avantajlarını vurguladı. Programda ayrıca, devlet teşviklerinin rolü ile nitelikli 
insan kaynağı ve üniversite–sanayi iş birliklerinin sektörün geleceği açısından kritik olduğu ifade edildi.

https://youtu.be/WKFRmVc2A3I
https://lothbrog.com/pazarlama-direktorumuz-selahattin-kirtepe-a-para-tvde-degisim-zamani-programina-konuk-oldu/
https://youtu.be/torrHoZNwhI
https://lothbrog.com/yonetim-kurulu-baskanimiz-lutfi-akincioglu-ekoturk-tvde-sektor-gundemini-degerlendirdi/
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Lothbrog Makine olarak 2025 yılını 
geride bırakırken, yeni yıla güçlü bir 
motivasyon ve birlik ruhu ile adım 
atmak amacıyla düzenlediğimiz 
geleneksel yılbaşı etkinliğimizi Delu-
xe’te gerçekleştirdik. Yoğun katılımın 
olduğu organizasyon, hem geride 
kalan yılın değerlendirilmesine hem 
de yeni yıl hedeflerinin paylaşılması-
na sahne oldu.

Gecenin açılış konuşmasını gerçe-
kleştiren Yönetim Kurulu Başkanımız 
Lütfi Akıncıoğlu, 2025 yılına ilişkin 
genel değerlendirmelerde buluna-
rak, şirketimizin yıl boyunca elde 
ettiği başarıları ve gelecek dönem 
vizyonunu paylaştı. 

Akıncıoğlu konuşmasında; ekip 
çalışmasının, sürdürülebilir büyüme-
nin ve müşteri odaklı yaklaşımın 
Lothbrog Makine’nin başarısındaki 
kilit rolüne vurgu yaparak, tüm 
çalışanların yeni yılını kutladı.
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LOTHBROG MAKİNE AİLESİ,
GELENEKSEL YILBAŞI ETKİNLİĞİNDE

BİR ARAYA GELDİ

https://lothbrog.com/lothbrog-pazarlama-ekibi-ile-yatirim-tesviklerine-dair-kurumsal-egitim-programi-gerceklestirildi/
https://lothbrog.com/lothbrog-pazarlama-ekibi-ile-yatirim-tesviklerine-dair-kurumsal-egitim-programi-gerceklestirildi/
https://lothbrog.com/lothbrog-makine-yeni-yili-cosku-ile-karsiladi/
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SOSYAL SORUMLULUK

LÖSEV’İN ‘DİLEK TOPLA BENİM İÇİN’
KAMPANYASINA KATKI SAĞLADIK

Lothbrog Makine olarak, lösemi ve kanserle mücadele eden çocuklarımızın yeni yıla daha mutlu 
girmelerine katkı sağlamak amacıyla LÖSEV’in “Dilek Topla Benim İçin” kampanyasına oyuncak 
bağışıyla destek verdik. 

Bağış sürecinde oyuncakların hazırlanması, 
paketlenmesi ve teslimata hazır hale getirilmesi 
için şirket çalışanlarımız ve yöneticilerimiz 
gönüllü olarak bir araya gelerek örnek bir 
dayanışma sergiledi.

Bu anlamlı projede Pazarlama Direktörümüz 
Selahattin Kırtepe, Pazarlama Koordinatörümüz 
Tolga Kardaş aktif rol alırken; organizasyonun 
genel koordinasyonu Kurumsal İletişim ekibimiz-
den Gülay Uğuz ve Ömer Tuna tarafından
yürütüldü.

https://lothbrog.com/lothbrog-pazarlama-ekibi-ile-yatirim-tesviklerine-dair-kurumsal-egitim-programi-gerceklestirildi/
https://lothbrog.com/lothbrog-makineden-sanata-destek-ile-yesilcam-tiyatrosuna-kurumsal-katilim/
https://lothbrog.com/lothbrog-makineden-loseve-oyuncak-destegi/
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LOTHBROG GÖNÜLLÜLERİ,
 ’YEŞİL VATAN SEFERBERLİĞİ’ 

KAPSAMINDA GELECEĞE NEFES OLDU
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SOSYAL SORUMLULUK

Bünyemizde kurulan Lothbrog Gönüllüleri 
ekibi, doğaya olan sorumluluğumuzun bir 
göstergesi olarak fidan dikim çalışmalarına 
katıldı. Pazarlama Direktörümüz Selahattin 
Kırtepe öncülüğünde bir araya gelen gönüllü 
çalışma arkadaşlarımız,geleceğe nefes 
olmak amacıyla fidan dikimi gerçekleştirerek 
“Yeşil Vatan Seferberliği” ne destek verdi.

Lothbrog Gönüllüleri, çevreye duyarlı kurum-
sal kültürümüzün bir yansıması olarak 
doğaya katkı sağlamayı, toplumsal farkın-
dalık yaratmayı ve sürdürülebilir yaşamı des-
teklemeyi misyon edinmiştir. 

https://lothbrog.com/lothbrog-gonulluleri-yesil-vatan-seferberligi-kapsaminda-gelecege-nefes-oldu/
https://lothbrog.com/lothbrog-makineden-sanata-destek-ile-yesilcam-tiyatrosuna-kurumsal-katilim/
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BASINDA BİZ!

https://lothbrog.com/basinda-biz/
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BASINDA BİZ!

https://lothbrog.com/basinda-biz/
https://sozcu.tv.tr/lothbrog-makine-smtech-eurasia-fuari-nda-yeni-nesil-fiber-lazer-teknolojileriyle-one-cikti-5462.html
https://www.sirketbultenleri.com/makina/lothbrog-smtech-eurasia-fuarinin-yildizi-oldu-h1384.html
https://www.bursa5n1k.com/bursa/yuksek-teknolojili-urunler-buyuk-ilgi-gordu-453023
https://45ekonomi.com/smtech-eurasia-fuarinda-lothbrog-ruzgari/
https://aktuelbursa.com/hedef-paydaslarla-daha-yakin-iliski/28137/
https://www.bavulhaber.com/haber/lothbrog-makine-fuarin-gozdesi-oldu-40132.html
https://bursaajansi.com/teknoloji/bursadan-konyaya-teknoloji-koprusu-lothbrog-makine-maktek-fuarinda-ilgi-odagi-oldu
https://www.bursahaber.com/yazarlar/can-topaktas-91/nadir-toprak-elementleri-cin-de-rezonator-oldu-27107
https://www.bursanethaber.com/gundem/lothbrog-smtech-eurasia-fuarinin-yildizi-oldu-h4711.html
https://www.ekobakis.com/sirketler/lothbrog-smtech-eurasia-fuarinin-yildizi-oldu-h3239.html
https://www.ekohaber.com.tr/lothbrog-makinenin-fabrika-ziyaret-gunlerine-yogun-ilgi
https://www.liderbursa.com/kultur-sanat/lothbrog-smtech-eurasia-fuarinin-yildizi-oldu/100151
https://mansetyorum.com/lothbrog-smtech-eurasia-fuari-nin-yildizi-oldu/15646/
https://www.bursasoylem.com/2025/12/10/lothbrog-makinenin-fabrika-ziyaret-gunlerine-yogun-ilgi/
https://www.dunya.com/sirketler/lothbrog-makine-smtech-eurasia-fuarinda-yeni-nesil-fiber-lazer-teknolojileriyle-one-cikti-haberi-802133
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Şirketimiz, kuruluşundan bu yana tüm faaliyetlerinde her daim aynı 
felsefeyi başlangıç noktası kabul eder. Müşterilerin bakış açılarına 
dayalı yeni değerlerin yaratılmasının ve sağlanmasının, müşterilerimiz 
ve Lothbrog arasındaki karşılıklı güven ilişkisini güçlendireceğine ve 

karşılıklı gelişim kaynağı olacağına inanıyoruz.


